
Protokół nr VI/2019 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 16 kwietnia 2019 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

Obrady rozpoczęto 16 marca 2019 o godz. 1700, a zakończono o godz. 1840 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Wiesław Wójcikiewicz przybędzie na 

posiedzenie z opóźnieniem, Radny Grzegorz Ochodek będzie nieobecny. 

W sesji udział wzięli: 

Za-ca Wójta    mgr Ewelina Dobrowolska - Radomińska 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik  mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z V Sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu  

12 marca 2019 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 26 lutego 

2019 r. do dnia 2 kwietnia 2019 r. 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

8. Informacja dotycząca bezpieczeństwa publicznego i ochrony przeciwpożarowej. 

a) Informacja Komendanta Gminnego Straży Pożarnych w Chybiu o stanie 

ochrony przeciwpożarowej Gminy Chybie za rok 2018 z dnia 29.03.2019r.; 

b)  Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej 

w Cieszynie o stanie ochrony przeciwpożarowej powiatu cieszyńskiego za 

2018 rok z dnia 02.02.2019r.; 

c)  Sprawozdanie z działalności Komendanta Komisariatu Policji w Strumieniu 

za rok 2018 z dnia 04.02.2019r.; 

9. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

udzielania i rozmiaru obniżek w tygodniowym obowiązkowym wymiarze zajęć 

nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, psychologów, 

logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych; 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli; 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2018; 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi; 



14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują rodziny wielodzietne; 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/297/2018 Rady 

Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018 r. w sprawie Regulaminu udzielania dotacji 

na realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego polegających na 

wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, 

wysokosprawne w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy 

Chybie na lata 2018-; 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Chybie na lata 2019-2023; 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej; 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach; 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2019 rok. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033; 

21. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

22. Wolne wnioski i informacje. 

23. Zamknięcie obrad sesji. 

Do przedstawionego porządku obrad nie wniesiono uwag. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 

 

3. Przyjęcie protokołu z V Sesji Rady Gminy Chybie. 

Nie wniesiono uwag do protokołu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 27 grudnia 

2018r. do dnia 26 luty 2019r. – załącznik nr 3. 

Sprawozdanie przyjęto. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 

 

5. Informację o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 15 

stycznia 2019 r. – załącznik nr 4. 

Informację przyjęto. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady Gminy. 

Komisja Społeczna 
Komisja obradowała jeden raz. Opiniowano materiały na Sesję oraz rozpatrywano sprawy 

bieżące - Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesję stanowi załącznik nr 5. 

Komisja Gospodarki  
Komisja obradowała jeden raz. Opiniowano materiały na Sesję oraz rozpatrywano sprawy 

bieżące - Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesje stanowi załącznik nr 6. 

Komisja Budżetu oraz Komisja Skarg Wniosków i Petycji 

Komisja Budżetu obradowała dwa razy. W dniu 19 marca wytypowano drogi do remontów 

cząstkowych. W dniu 11 kwietnia wraz z Komisją Skarg opiniowano materiały na Sesję oraz 

rozpatrywano sprawy bieżące Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesję stanowi 

załącznik nr 7. 

Komisja Rewizyjna Odbyło się jedno posiedzenie. 
 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

 Nie zgłoszono głosu w dyskusji. 
 

8. Informacja dotycząca bezpieczeństwa publicznego i ochrony przeciwpożarowej. 

a) Informacja Komendanta Gminnego Straży Pożarnych w Chybiu o stanie ochrony 

przeciwpożarowej Gminy Chybie za rok 2018 z dnia 29.03.2019r. - załącznik nr 8. 

Komendant Gminny OSP Rafał Zieliński przedstawił prezentacje multimedialną 

dotyczącą działalności OSP w gminie Chybie. 

b)  Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie 

o stanie ochrony przeciwpożarowej powiatu cieszyńskiego za 2018 rok z dnia 

02.02.2019r. – załącznik nr 9. 

c)  Sprawozdanie z działalności Komendanta Komisariatu Policji w Strumieniu za 

rok 2018 z dnia 04.02.2019r. załącznik nr 10. 

Za-ca Komendanta KP w Strumieniu poinformował, że gmina Chybie jest jedną 

z najbezpieczniejszych Gmin w powiecie. Jest to zasługa zarówno Policji jak i samorządu. 

Podziękował za dofinansowanie zakupu samochodu dla Policji. 



Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

9. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej – załącznik nr 11. 

Radna Maria Pisarek prosiła, aby na wspólne spotkanie z przedstawicielami Spółki 

Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej oraz wykonawcą kanalizacji WZC przedstawiło koszty 

związane z nowym samochodem WUCO, koszty ubezpieczenia, ile przejechano kilometrów. 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĄCY (1) Maria Pisarek 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Ochodek, Wiesław Wójcikiewicz 

 

Przewodniczący RG zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania 

całego tekstu uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

Na Sesję przybył Radny Wiesław Wójcikiewicz. 
 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

udzielania i rozmiaru obniżek w tygodniowym obowiązkowym wymiarze zajęć 

nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, psychologów, 

logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych. 
Komisja Społeczna opiniowała, pozytywnie projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/42/2019 zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek w tygodniowym obowiązkowym 

wymiarze zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz 

określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, 

psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych – 

załącznik nr 12. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir z Soboszek, Jan Szczypka, Artur 



Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego 

wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli; 
Komisja Społeczna opiniowała, pozytywnie projekt uchwały  

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/43/2019 w sprawie określenia tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli - załącznik nr 13. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Wiesław Ochodek 
 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2018; 

Komisja Społeczna opiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/44/2019 w sprawie przyjęcia Raportu 

z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2018 - załącznik nr 

14. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Głos zabrała Radna Maria Pisarek i poinformowała, że zostały zaproponowane zwiększone 

stawki. Na odpady segregowane 11 zł, na odpady niesegregowane 30 zł i wielomieszkaniowe 

11 zł, co jest związane z tym, że od roku 2016 obowiązuje nowa umowa na gospodarowanie 

odpadami. Radna powiedziała, że w 2017 roku, kiedy była opiniowana uchwała budżetowa 

zwracała uwagę, że braknie około 100 000 zł w systemie gospodarki odpadami za rok 2018, 

ale wtedy było zapewnienie, że to będzie pokryte z wypracowanej nadwyżki. Okazało się, że 

za 1,5 roku zabrakło 168 000 zł. Przypomniała, że kiedy mówiła o tych 100 000 zł były 

śmiechy opinie, że „gada bzdury”, a teraz się okazuje, że trzeba podwyższać stawkę. Jest 

propozycja podwyżki odpadów segregowanych o 3 zł, a niesegregowanych o 10 zł. Radna 

poinformowała, że na komisji przedstawiła propozycję, aby podwyżki były mniejsze, jednak 

ta propozycja nie uzyskała akceptacji. Radna wyraziła opinię, że porównując budżet na etapie 

planowania a otrzymane rozliczenie opłaty za śmieci nie wiadomo, jaka jest prawda, w tym 

rozliczeniu, ponieważ w rozliczeniu koszty administracyjne na rok są podane w wysokości 



57 000 zł, a w uchwale budżetowej zaplanowano wydatki na ten cel w wysokości 98 760 zł. 

Nie wiadomo gdzie jest prawda, ile jest etatów i jak to jest rozliczane. Radna poinformowała, 

że nie poprze tych zmian, bo gdyby te zmiany były stopniowe, sytuacja byłaby inna. Nie 

wiadomo, jakie są koszty administracyjne, ale z wyliczeń wynika, że tego znowu braknie.  

Jeżeli za 1,5 roku brakło 168 000 zł to nie wiadomo jak to było liczone. Jest rotacja w ilości 

mieszkańców, ale to nie może wpłynąć na tak dużą różnicę.  

Za-ca Wójta Ewelina Dobrowolska – Radomińska poinformowała, że gospodarka odpadami 

powinna się samofinansować. W 2017 roku w umowie z firmą Transgór, która obowiązuje 

przez okres 3 lat ustalono kwotę około 3 mln zł. Z wyliczenia wynika, że po połowie 

obowiązywania poprzedniej stawki należy zwiększyć stawkę. W kosztach administracyjnych 

policzone są koszty wezwań i pracowników. Nadwyżka został wypracowana po 2017 roku na 

około 157 000 zł.  Kwestia wcześniejszego podnoszenia stawki za wywóz odpadów była 

możliwa, ale ostatecznie za wywóz odpadów i tak muszą zapłacić mieszkańcy. Za-ca Wójta 

powiedziała, że można dyskutować, jaka forma podwyżki jest prawidłowa, czy systematyczna 

czy jednorazowa. O każdej podwyżce należy powiadomić mieszkańców a to są koszty. 

Omówiła kwestię zmiennej ilości mieszkańców, którzy płacą za odbiór odpadów. Mieszkańcy 

są coraz bardziej świadomi i wygłaszają osoby czasowo nieobecne. Mieszkańców w gminie 

jest około 9 700 zł, a opłaty ponosi niespełna 90000 mieszkańców. 

Radna Maria Pisarek poinformowała, że w załączniku nr 13 do uchwały budżetowej było 

wyliczone 98 000 zł kosztów na wynagrodzenia a dodatkowo inne koszty w wysokości 

57 000 zł. Wyraziła opinię, że teraz wszyscy będziemy dopłacać do przeszłości, za 1,5 roku 

jest brak 168 000 zł. 

Skarbnik Aleksandra Biała poinformowała, że przy tworzeniu budżetu koszty osobowe były 

liczone na 2 etaty, a od 1 stycznia jest reorganizacja i zadania są podzielone i te koszty 

dopisane do śmieci zmalały dość znacznie, ponieważ ubył prawie 1 etat. Nie można obciążać 

za śmieci pracownika, który jeszcze ma w zakresie czynności wiele innych rzeczy, dlatego 

przy budżecie te koszty są wpisane, ale realnie będą mniejsze, będą niewykorzystane. 

Za-ca Wójta dodała, że mówienie, iż będzie dopłacane jest nieprawdą, bo system musi się 

samofinansować. Urząd pracuje na prognozach i musi pilnować, aby system się 

samofinansował. Propozycja jest taka, aby po połowie okresu obowiązywania zwiększyć te 

stawki. 

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek pytał czy UG może zagwarantować, że to jest ostatnia 

podwyżka w czasie obowiązywania obecnej umowy. 

Za-ca Wójta odpowiedziała, że nie będzie potrzeby kolejnych podwyżek. Przypomniała, że 

w przyszłym roku odbędzie się nowy przetarg. Przytoczyła stawki obowiązujące w gminach 

sąsiednich. Gmina Chybie na tym tle nie wypada źle. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/45/2019 w sprawie ustalenia stawki opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi - załącznik nr 15. 

Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Marcin Puchalik, 

Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz 

PRZECIW (3) 

Maria Pisarek, Sławomir Soboszek, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ireneusz Nowrotek 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 



14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują rodziny wielodzietne; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Za-ca Wójta Ewelina Dobrowolska – Radomińska poinformowała, że w uchwale została 

zachowana ulga dla rodzin wielodzietnych zgodnie z zasadami obowiązującymi 

w dotychczasowej uchwale. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/46/2019 w sprawie zwolnienia w części 

z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na 

których zamieszkują rodziny wielodzietne - załącznik nr 16. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/297/2018 Rady 

Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018 r. w sprawie Regulaminu udzielania dotacji na 

realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego polegających na 

wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, wysokosprawne 

w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy Chybie na lata 2018-

2025 r. – autopoprawka. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwał wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/47/2019 zmieniającą uchwałę nr 

XXXIV/297/2018 Rady Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018 r. w sprawie Regulaminu 

udzielania dotacji na realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego 

polegających na wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, 

wysokosprawne w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy Chybie 

na lata 2018 - załącznik nr 17. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Chybie na lata 2019-2023 – autopoprawka. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/48/2019 w sprawie Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Chybie na lata 2019-2023 - załącznik 

nr 18. 



Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Krzysztof  Żerdka 

PRZECIW (2) 

Wojciech Ciupka, Marcin ł Puchalik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wiesław Wójcikiewicz 

NIEOBECNI (1) Grzegorz  Ochodek 
 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/49/2019 w sprawie wyrażenia zgody na 

zbycie nieruchomości gruntowej - załącznik nr 19. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/50/2019 w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach - 

załącznik nr 20. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2019 rok. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/51/2019 w sprawie uchwały budżetowej na 

2019 rok - załącznik nr 21. 



Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz 

Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Maria Pisarek 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2019-2033; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VI/52/2019 w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033 - załącznik nr 22. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz 

Nowrotek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz 

Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Maria Pisarek 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Ochodek 
 

21. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Radny Janusz Dziedzic powiedział, że w ostatnim czasie nic się nie dzieje szczególnego 

w Radzie Powiatu, trwają na razie dyskusje na temat transportu. W dniu dzisiejszym odbyło 

się spotkanie na temat transportu, które się jednak nie skończyło ustaleniami w kwestii 

transportu kolejowego. Również w Chybiu odbyło się w dniu dzisiejszym spotkanie na temat 

starań w kwestii odtworzenia transportu kolejowego. 
 

22. Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady Gminy: 

 przypomniał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych do kończ kwietnia. 

 poinformował, że wpłynęła interpelacja Pani Marii Pisarek. 
 

23. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył VI Sesję RG o godz. 

1840. 
 
Integralną częścią protokołu jest zapis audio z Sesji dokonany na nośniku danych przechowywany w biurze Rady 

Gminy. 

Przewodniczący Rada Gminy Chybie 

Piotr Gmuzdek  

Przygotowała: Barbara Kurcius

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


